
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Persatuan 2 Cepokomulyo 

Kelas/ Semester : A (4-5 tahun) / 2 

Tema   : negaraku 

Sub Tema  : dasar Negara/ pancasila 

Pembelajaran ke :1 

Hari/ tanggal  : selasa, 12 januari 2020 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal pancasila (nam 1.2) 

2. anak dapat membuat tiruan bintang dari plastisin (seni 3.15-4.15 ) 

3. anak dapat membentuk kertas lipat menjadi rantai (fm 3.3- 4.3) 

4. anak dapat bekerja sama dalam kelompok (sosem 2.10) 

5. anak dapat menentukan tempat lambang pancasila  (kognitif 3.6-4.6) 

6. anak dapat menirukan tulisan “pancasila” (bahasa 3.12-4.12) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Rencana 
pembelajaran 

Kegiatan pembelajaran Ape/ sumber 
belajar 

Alokasi 
waktu 

ket 

1. pembukaan a. penyambutan (SOP) 
-guru menyambut anak dengan sikpa senyum, sapa, 
salam dan santun 
b. bermain bebas 
-anak bermain bebas dengan pengawasan guru 
 

- 07.30-
08.00 

 

c. berbaris dan morning gym (SOP) 
-kegiatan sesuai jadwal  

 08.00-
08.15 

2. kegiatan inti a. pijakan sebelum main 
-guru menanyakan kabar anak dan melihat siapa yang 
tidak masuk (circle time) 
-guru mengajak anak bernyanyi dan berdoa 
-guru berbincang-bincang tentang tema hari ini yaitu 
pancasila 
-guru membacakan teks pancasila dan ditirukan anak-
anak 
- guru mengenalkan densitas main dan menyepakati 
aturan main dan transisi tempat 

 08.15-
08.30 

 

 b. pijakan saat main 
- membuat bentuk bintang dari plastisin 

-plastisin 
- kertas lipat 

08.30-
09.00 

 



- meronce kertas lipat menjadi rantai 
- meletakkan lambang pancasila pada alat peraga yang 
telah disediakan 
- menirukan tulisan ”pancasila” 
- guru melaksanakan pengamatan terhadap aktivitas 
anak bermain 
-guru memberikan dukungan atau bimbingan dan 
Tanya jawab pada anak 
- guru melakukan penilaian terhadap aktivitas anak 
sesuai dengan indicator dan perkembangan anak 
-mengingatkan waktu bermain hampir habis 
-mengakhiri waktu bermain dengan berhitung mundur 
dari 10 dan membimbing anak membersihkan atau 
merapikan peralatan yang telah digunakan 

-alat peraga 
-lembar kerja 

Istirahat Pembiasaan cuci tangan dan makan bersama 
Bermain bebas 

 09.00-
09.30 

 

Kegiatan penutup C. pijakan setelah main 
- guru mengajak anak duduk melingkar 
- guru meminta anak menceritakan hasil karya dan 
pengalaman bermain hari ini (recalling) 
-guru memberikan penguatan dengan mengulangi 
membacakan teks pancasila dan ditirukan anak 
- guru menyampaikan pesan moral dan informasi untuk 
hari esok 
-berdoa dan pulang 

 09.30-
10.00 

 

 

Mengetahui,   
Kepala TK DWP 2  Guru kelas 

 
Umi kulsum, S.Pd 

 

 
Isrofiah, S.Pd 

 

  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN KD Nia Ahmad Sahla Mizan Kaysa arslan 

1. Anak 
mendengarkan 
dengan seksama 
penjelasan guru 
tentang pancasila 

(nam 1.2) 
 

      

2. anak dapat 
membuat tiruan 
bintang (lambing 
sila ke 1) dari 
plastisin  

(seni 3.15-
4.15 ) 
 

      

3. anak dapat 
membentuk kertas 
lipat menjadi rantai  

(fm 3.3- 4.3) 
 

      

4. anak dapat bekerja 
sama dalam 
kelompok  

(sosem 2.10)       

5. anak dapat 
menentukan 
tempat lambang 
pancasila   

(kognitif 3.6-
4.6) 

      

6. anak dapat 
menirukan tulisan 
“pancasila”  

(bahasa 3.12-
4.12) 
 

      

Keterangan : 

MB: mulai berkembang 

B: Berkembang 

BSH: Berkembang sesuai harapan 

BSB: Berkembang sangat baik 

 

Mengetahui,   

Kepala TK DWP 2  Guru kelas 

 

Umi kulsum, S.Pd 

  

Isrofiah, S.Pd 
 


